

Whinless Down Academy Trust

Home Learning



Year: 2	Term 6 Week: 2
----------------	-----------------------

English - Anglicky	Maths – Matematika	Science – Věda/Veda
<p>Podívejte se/Pozrite sa na power point 'Meerkat Postcard Presentation'.</p> <p>Přemýšlejte jak/ako by ste napsali/napísali svoji vlastní pohlednici a naplánujte komu ji napíšete, odkud je a co chcete povědět o místě které navštívujete? Použijte připojený list, který vám pomůže s plánováním vašich myšlenek, potom opakujte to co napíšete tím že to řeknete dospělému. Použijte formát, uspořádání jako pohlednice a napište/napísajte svoji vlastní pohlednici domu.</p>	<p>Vyřešte následující úlohy s použitím zdroje, které můžete najít doma např. mince, kameny, žetony, lego kostky, pastelky, těstoviny/cestoviny....</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Vyřešte tyto slovní úlohy: Billy má 5 kamínku na pláži a jeho sestra našla o 7 víc/viac. Kolik kamínku našli dohromady? Po cestě domu upustili 3 kamínky, kolik kamínku jim zustalo? Sarah nalepila 16 těstovinových/cestovinových mušlí na svůj obrazový rámeček a Ben nalepil o 8 víc/viac na svůj. Kolik těstovinových/cestovinových mušlí Ben spotřeboval? 2) Vypracujte připojené ADDITION AND SUBTRACTION (Sčítání a Odčítání) aktivity. 	<p>Co je habitat? (Použijte připojený power point.) Zvolte si ocean, jeden ze světových oceánu který obklopuje Afriku, a vypracujte připojený OCEAN HABITAT FACT FILE (text s faktami o oceánském habitat). Zjistěte všechno o rostlinách a zvířatech/zvieratách které žijí v oceánu.</p>
Phonics / GPS	Topic - Téma	PE – Tělesná výchova
<p>Expanded noun phrases (Rozšířené jmenné fráze) užívají více než jedno adjective (přídavné jméno - popisující slovo) k popsání noun (podstatného jména - osoba, zvíře/zviera, místo či předmět).</p> <p style="text-align: center;">Například: The cat becomes... The big black cat or the fluffy ginger cat.</p> <p>Zkuste přidat velikost či další popisující slovo, plus barvu/farbu, k vytvoření expanded noun phrases které popíšu/opírají obrázky v aktivitě NOUN PHRASES.</p>	<p>Můžete najít informace o nějakém státu/štáte na kontinentě Afriky? Jaké je tam počasí? Jaká je tam krajina? Jaké věci tam můžeme vidět či dělat/robit? Použijte informace a vytvořte plakát/plagát pro cestovní agenturu, propagující proč by lidé/ludia měli navštívit tento stát.</p> <p>Když/Keď budete potřebovat pomoc, podívejte/pozrite připojený EXAMPLE HOLIDAY LEAFLET (příklad dovolenkového letáku) k inspiraci.</p>	<p>V zahradě či ve vnitřním/vnútorňom priestore, použijte kartóny či domácí předměty (koště/metla, mop, hula obruč, skluzavka/šmýkačka, bazének atd.) a uspořádejte, rozstavte světové kontinenty na přibližně správná místa.</p> <p>Označte kontinenty a potom požádejte dospělého aby vám dal instrukce k pohybu z jednoho kontinentu na další a vy se podle toho pohybujte. NAPŘ. Začni v Africe, plav do Evropy, skákej na levé noze do Asie atd. Teď/Teraz zkuste jestli/ak si pamatujete jak se dostat zpět/spať do Afriky, a přitom navštívte každý kontinent v opačném pořádku/poriadku s použitím správných pohybu.</p>
Reading Challenge Čtenářská/Čitateľská Výzva	Times Tables Rockstars / Numbots	Mindfulness / Well-Being Všímavost/Duševní pohoda

Whinless Down Academy Trust

Home Learning



Zjistěte které další knihy Emily Gravett, autorka Meerkat Mail, napsala/napísala. Jestli/Ak máte doma její další knihu, přečtěte/prečítajte ji dospělému a potom napište/napísajte knižní recenzi. Jestli/Ak ne, potom sledujte tento krátký klip jak Emily čte/čítá svoji knihu 'TIDY'.
<https://www.youtube.com/watch?v=IHYatGdzkVU> a napište/napísajte knižní recenzi.

Prosím podívejte se/pozrite připojenou šablonu pro knižní recenzi, pokud/pokiaľ ste bezradný!

Udělejte/Urobte aktivity na TT Rockstars zadané tvými učiteli.

Zkuste se nalogovat každý den aspoň na 10 minut.

Přemýšlejte o všech zvířatech/zvieratách a rostlinách na světě, za které sme vděční/vďační a proč by sme je měli/mali chránit. Nosorožci se nalézají v Africe ale bohužel jsou/sú lovené. Zatímco/Zatiaľ čo vymalujete/vyfarbíte MINDFUL COLOURING SHEET, přemýšlejte o způsobech, jak můžeme chránit zvířata/zvieratá.